

郑阜高铁明年底开工

作为郑合高铁的新建部分,全线约276公里
工期4年,设11个站点,河南境内8个



郑阜铁路预计在2020年底完工

作为郑合高铁的新建部分,郑州—周口—阜阳铁路(简称郑阜铁路)的开工时间一直备受关注,近日《环境影响报告书》给出确切答案:2016年12月。全线共投资约431亿元,建设总工期为4年,2020年12月完工。

郑阜铁路贯穿河南省东南部、安徽省

西北部,线路起自郑州南站,经由郑州市、开封市(尉氏县)、许昌市、周口市后,抵达阜阳市,新建线路长度约276公里。

此外,另新建郑万铁路上下行联络线8.5公里、城际场上下行联络线7.7公里、商合杭铁路上下行联络线6.7公里,新建郑州南动车所及动车走行线17.3公里。

郑州南站、阜阳西站为主要客运站

据悉,线路由郑州南站引出,在京广高铁东侧南行,在长葛市区南侧附近跨京港澳高速和京广高铁后,在京广高铁西侧南行,于许昌东站与京广高铁并站后,再由许昌市区南侧跨京广高铁和京港澳高速后向东南,进入安徽省境内,在阜阳接轨建的商合杭高速铁路至合肥。

全线共设车站11座,河南省境内车站8座,分别为郑州南站、许昌北站、鄢陵南站、扶沟南站、西华站、周口东站、项城北站和沈丘北站。安徽省境内有车站3座,分别为界首南站、临泉站和阜阳西站。

根据规划,郑州南站、阜阳西站为主要客运站,其他均为一般中间站。

建成后可实现沿线地区1小时直达郑州

据了解,郑合铁路作为河南省“米”字形铁路网规划的组成部分,衔接了京广客专、郑西客专、商合杭铁路,是西北、华北中西部与华东地区又一条快捷的客运通道;与商合杭铁路共同承担西北、华北中西部与华东地区旅客交流。同时,串联河南、安徽两省省会及5个地级市,是区域重要的城镇及交通走廊,也是区域重点建

设的工业经济产业带和城市带。

项目建成后,将实现沿线地区至省会郑州“一小时通达”,极大拉近沿线地区与省会的时空距离,促进豫东南、皖西北各城市间的沟通、资源配置、经济社会协调发展,进一步推动区域城镇化进程,对落实国家中部崛起战略、促进中原经济区规划实施有积极作用。

人在郑州,吃遍台湾 嗨翻谷美食嘉年华,约吧



大肠包小肠、沙茶鱿鱼、台北深坑泡菜臭豆腐、台南担仔面、阿里山大肉串、虾扯蛋、香炸榴莲酥、卤肉饭、蚵仔煎、花生卷冰淇淋……这些台湾夜市的美食,光听起来就会流口水。9月25日至10月11日,地道的台湾美食盛宴将亮相河南省体育中心西广场,让您在家门口就能吃遍台湾美食。 王一品

高度还原台湾夜市

中秋节刚过又是十一长假,想去邂逅台湾小吃,却又怕坐飞机、挤人海。本该过个悠闲自得的假期,真心不想为难自己。别犯愁,9月25日至10月11日,嗨翻谷(High Fun Go)台湾美食嘉年华来了,在家门口也能尝遍地道台湾小吃、特色手信、奇妙文创。而且嗨

翻谷将高度还原台湾夜市摊位游戏,不用跋山涉水,也能领略浓浓的台湾味道。

2015嗨翻谷台湾美食嘉年华将在郑州三全路上的河南省体育中心西广场举行,现场准备了近60个小吃摊位,最大限度满足您的味蕾。

地道小食全来了

据了解,此次活动与台湾辅大花园观光夜市合作,直接邀请夜市师傅,带足台湾酱料,专为郑州市民献上地道的台湾美食。

沙茶鱿鱼、台北深坑泡菜臭豆腐、台南担仔面、大肠包小肠、阿里山大肉串、虾扯

蛋、香炸榴莲酥、卤肉饭、蚵仔煎……这些光听名字都让人直咽口水的台湾小吃是不是已经让您欲罢不能了?更有爱玉柠檬、台湾兰香子、椰奶、油炸冰淇淋、马桶冰淇淋、花生卷冰淇淋等美味甜点,简直是吃货们的福地。

摊位游戏嗨翻天

此次嘉年华还带来了台湾当地特色手信和创意文创,凤梨酥、黑糖等台湾特色糕点美食,精妙的文创作品,让人应接不暇。

这就是嘉年华?不,绝不仅于此。嗨翻谷美食嘉年华还设置了台湾夜市的摊位游

戏,麻将Bingo、沙弧球、投篮入桶、篮球机、娃娃机、大力锤、XBox体感游戏等娱乐设施还不够尽兴吗?更有全天分时段欢乐互动,每天定点抽奖、限量特惠,让你在品尝宝岛美味的同时,欢乐不断。



提供3趟免费巴士

欢乐无限的同时,尽享宝岛风情,这就是嗨翻谷美食嘉年华。

据了解,此次在河南省体育中心西广场举行的台湾美食嘉年华,由澳门黄金明成公司主办,台湾辅大花园广场股份有限公司协办、郑州时文博览报刊发行有限公司承办。台湾辅大花园观光夜市邻近辅仁大学后门,是台湾票选十大夜市之一,号称是台湾北最大规模的夜市。

而这次嗨翻谷美食嘉年华,将为您呈现一个浓缩版的台湾辅大花园观光夜市。值得注意的是,为了方便郑州市民前来品评,嗨翻谷美食嘉年华将提供专车服务。3趟免费专线巴士乘车点设在纬二路花园路口东200米路南、花园路刘庄公交站南100米路西、秦岭路中原路口南200米路西。咨询电话:0371-67715172、67973891。